

歲末聯歡同慶亮眼辦學績效 葛校長期策馬全球智創永續

即時

【記者吳沂誼淡水校園報導】114年度歲末聯歡會，2月4日下午1時40分，在學生活動中心舉辦。本年度由商管學院主辦，會計系系主任張瑀珊、商管碩士在職專班（EMBA）執行長孫嘉祈擔任主持人，校長葛煥昭、董事長張家宜、3位副校長許輝煌、林俊宏、陳小雀、前校長趙榮耀、林雲山，全體教職員工及退休同仁共同參與。

葛校長致詞表示，回顧本校過去一年辦學績效，無論在教學研究、行政服務、推廣教育、國際事務等各面向皆表現亮眼。其中以「數位轉型」與「永續轉型」為核心，全力推動全雲端智慧校園3.0，「AI+SDGs=∞」、「ESG+AI=∞」校務願景融入教學、行政及產學合作等多面向，包括7成課程已融入AI教學，9成行政人員善用AI雲端工具，展現校園智慧化與治理創新成果。他提醒大家應持續放眼未來，迎接少子化的招生挑戰，齊心推動高品質的創新轉型，如同馬不停蹄、快馬加鞭，邁向更卓越的發展，也祝福大家抽獎活動都能「馬」上中獎。

張董事長祝福所有同仁馬年行大運，指出本校退休人員人數持續成長，今年席開22桌，展現學校深厚凝聚力。她肯定葛校長的卓越領導，以及三位副校長分別在學術、行政與國際事務上的辛勞付出，使本校在招生表現、教學研究獎勵、國際合作等方面皆創下新高，校友聯繫與支持亦逐年超越過往成果，最後勉勵各學系除了不斷推行的資訊化和國際化，應主動把握學習機會與拓展人際，實踐未來化的意義。

會中由張董事長頒發「113學年度教師執行研究計畫績效卓著獎」、葛校長頒發「113學年度教學特優教師獎」、「113學年度優良助教及優良職工獎」，以及「114年度資深職工服務獎」，表彰優秀教師及同仁。

活動節目內容豐富多元，首先「馳響序曲」由弦樂社以四重奏方式表演充滿熱鬧喜慶的新春曲目〈康康舞曲〉與〈四季紅〉；經濟系教授林彥伶帶領「經探號」學生組成「馳領風華」，以感性動人的吉他自彈自唱〈被遺忘的時光〉、〈私奔到月球〉等歌曲；「馳星閃耀」由商管學院院長楊立人和管科系系主任李孟修合唱〈告白氣球〉，並分別深情演唱〈痴心絕對〉、〈無言花〉及〈擁抱〉，引發現場師生熱烈共鳴；「馳動青春」則由體育處助理教授吳采陵，帶領楊立人、商管學院各系主任、教師、助教、助理，帶動全場一起跳動〈SHAKE IT〉，氣氛熱烈，笑聲與掌聲不斷，為表演活動畫下活力與歡樂的句點。交接儀式由楊立人將校旗交接予外語學院院長林怡弟，象徵薪火相傳，也寓意責任與福氣的延續。

表演節目與摸彩活動穿插進行，送出逾200項獎金，商管學院另加碼50個新春紅包

，驚喜連連。其中，最大獎3萬元的「姜名譽董事長獎」由日文系行政人員郭軒宇幸運獲得，為活動再掀高潮。



TAMKANG UNIVERSITY

球智創永續

2026

$$SDG + AI = \infty \quad AI + SDGs = \infty$$

安

吉

勝

淡江時報





駒馬全球

智創永續

2026

ESG+AI=∞ SDGs=∞



王琢

智創永續

SDG

SDG



淡江時報

寒 声 緯







淡江時報



